



养生天堂度假福地:长寿山村

推荐县(市)区:巩义市 特色:农村生态旅游



美丽的长寿山村

□晚报记者 周炜卿 实习生 王磊 文/图

长寿山村位于巩义市竹林村,原名丁烟村。310国道从村边穿过。全村405户,1307口人,总面积5.5平方公里。

近年来,长寿山村以新农村建设为重点,以长寿山旅游景点为依托点,大力发展旅游业,打造特色产业。把发展旅游作为加快产业转型、助推经济增长、实现富民强村的重要举措,力求把长寿山打造成为“养生天堂、度假福地、长寿仙境”的生态游园。

现已开发出杏树岭、麒麟山、万蟾沟、福龙寿龟等60多个旅游景点,同时长寿山村新建了游客服务中心,完善了各种基础设施,大力对外营销宣传,已举办了两届“长寿山红叶节”。

长寿山村先后被评为全国绿化千佳村、河南省旅游特色村、郑州市首批小康村、新农村建设示范村。辖区内长寿山景区被评为国家AAA级旅游景区、全国农业旅游示范点。

当地村民依托旅游发展经济,农家乐旅游主题餐馆已近百家,其中长寿面、山韭菜等特色产品已成为游客争相品尝的美味。

据统计,目前,全村生态林6000多亩,竹林

100多亩,植树10万株以上,生态绿化覆盖率86%。整个村庄一片郁郁葱葱像个天然氧吧,是都市人回归自然,远离喧嚣,放飞心情,陶冶情操的好去处。

在注重经济发展的同时,村委也高度重视发展社会公益事业,按照“统一规划、合理布局、综合开发、配套建设”的原则,加大投入、加快建设、加强管理,让群众充分享受到改革发展带来的丰硕成果。

在村领导的带领下,全村人开展“清洁家园”活动,村里的卫生环境得到有效改善,村容村貌焕然一新。现在,长寿村到处洋溢着和谐社会新农村的喜悦氛围,充分体现了“城乡一体,共同富裕”的和谐理念。

郑州晚报手机报

移动用户发送zzsjb到10658300
联通用户发送701到10655885
电信用户发送18到106592066
每月3元 咨询电话:0371-67655708

读者可订阅郑州晚报手机报观看郑州最美乡村评选活动内容并参与手机投票活动。

荥阳市长袁三军“网谈”荥阳

□晚报记者 姚辉常 通讯员 赵宇辉

本报讯 昨日,荥阳市长袁三军做客由郑州市人民政府网站和荥阳市人民政府网站联合举办的在线访谈栏目。

围绕“以发展保民生,以民生促和谐”主题,袁三军在线与广大网友零距离接触,

倾听网民心声,征求网民意见,并针对网民就荥阳市政府工作提出的建议和意见进行了逐一回复和解答。

在两个多小时的访谈中,荥阳市市长袁三军就网民提出的社会保障、医疗卫生、教育入学、惠民工程、社会治安等近30个问题进行了逐一答复。

长虹“视博馆”——郑州即将开馆

买LED电视再等等 长虹以旧换新最高优惠30%

4月29日,国内资深彩电企业长虹电器在上海隆重举行“邀约世界 开启视界”为主题的长虹“视博馆”启动仪式。首次展示了与我们家庭生活紧密相关的电视机的“前世今生”。

据悉,长虹“视博馆”不仅在外观上具有强烈的视觉冲击力,各类产品的开放式互动体验也让观者经历了一次未来科技的震撼。进入场馆,首先看到长虹历史荣誉墙分置两侧,直接感知长虹悠久的历史以及深厚技术积淀;而更吸引大众目光的是从1972年的第一台黑白电视到现在大屏幕平板电视的发展史;最让人惊叹的是在“历史长廊”里展示的“古董级电视”。值得一提的是,这些电视最古老的有近半个世纪的历史。

8月12日,“长虹视博馆中国行”全国巡展活动将抵达郑州百盛广场。并于13日-15日向广大市民开放,供广大市民参观。

据长虹郑州销售分公司总经理谢宝明介绍,展出期间,市民通过移动“视博馆”不但能

近距离参观到各类最新好看好玩的电视产品,而且还能得到新奇特的体验。用五十年的老电视观看最新的电视剧,用最新的3D电视感受最佳的3D震撼,当然您也可以拿起球拍挑战乒乓球世界冠军的球技。

为庆祝长虹“视博馆”郑州开馆,长虹郑州销售分公司打出了最高优惠30%的高比例补贴,即在国家以旧换新政策的10%政府补贴之后,长虹又联合了各大家电卖场进行联合补贴,大力贯彻以旧换新惠民政策。

长虹郑州销售分公司总经理谢宝明透露说:“长虹‘视博馆’郑州开馆期间,消费者不但可以领到到国家的10%补贴,还可以享受到厂家和商场各10%的降价优惠,比如32寸的LED活动价格仅为3990元,42寸LED特价5990元”。

要购机的朋友,现在就可以拿起电话预定了,一个电话送货到家!咨询电话:400-811-7605 66311258。您也可登录网上世博馆(WWW.CNVEH.COM)是进行体验! 朱江华

短讯

登封:“每周讲坛”推荐好书好文章

□晚报记者 袁建龙 通讯员 李珊

本报讯 昨日下午下班后,登封市委组织部会议室里格外热闹,“每周讲坛”在此举办。讲坛由各科室科长、业务骨干轮流讲授,相互交流工作经验,相互推荐好书、好文章。

郑州市读书竞赛活动开展以来,登封市委组织部以“双学、双比、双争”(学业务、学理论,比技能、比绩效,争当党员先锋、争当业务标兵)活动为载体,积极引导机关干部读书学习,并把“每周讲坛”作为重要内容,活动取得了显著效果。

新密:为项目建设开设“绿色通道”

□晚报记者 董占卿 通讯员 王卫东

本报讯 新密环保局为了区域经济发展,服务好企业,从年初便制定政策,为项目建设开辟“绿色通道”。

新密市环保局与有关部门保持密切沟通,及早掌握全市项目筹划工作,特别是列入省、市重点项目库的项目以及“保增长、保民生、保稳定”的项目和节能减排项目情况,主动服务,帮助建设单位解决实际问题。

巩义:益丰高温在天津股权交易所挂牌

□晚报记者 周炜卿 通讯员 马斌

本报讯 7月30日,河南益丰高温材料股份有限公司等3家企业在天津股权交易所正式挂牌交易,交易股权融资400万股,私募资金

1260万元,公司总股本达到2400万元。益丰公司始建于1988年,下辖两个全资子公司和三个控股公司,总资产1.05亿元,年销售额1.1亿元,是国内钢铁行业耐材整体工程承包经营模式的首创者之一。

上街:聘请教育家田星灿当校长

□晚报记者 姚辉常 通讯员 昌如 文涛

本报讯 田星灿今年71岁了,近日却被上街区聘请为郑州市第二外国语学校校长。

“田星灿是教育家,聘请他是为了实现让教育家办学的理念。”上街区教育体育局局长刘玉贞说,田星灿是郑州外国语学校的

创始人,从1983年至1998年担任郑州外国语学校校长,把郑州外国语学校办成了“省内一流,全国知名”的名校。退休后,他仍从事教育工作。

据了解,上街区今后还要聘请教育家担任其他学校的校长、副校长,以实现办精品教育的目标。

河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

特别推荐:南航高端经济舱产品,比头等舱优惠、比经济舱舒适

96677

24小时订票热线:省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国内特惠酒店预订!

郑州—南	阳	90元起
郑州—广	州	680元起
郑州—深	圳	710元起
郑州—天	津	370元起
郑州—首	尔	700元起
郑州—东	京	1550元起
郑州—香	港	950元起
郑州—香	港	1400元起(往返)

中国南方航空精品航线推荐

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票 (活动最终解释权归梅苑航空所有)

http://www.65622222.com